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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση Συμμετοχής στην Εθνική Ομάδα Εργασίας της σύμπραξης “Europe goes Local 

– Supporting youth work at the municipal level”. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 4η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 42663/30-09-2022 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Απρίλη Αγορίτσα, 6) 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) Βούλγαρης Σωτήριος, 9) 

Γαμβρούλας Νικόλαος, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Γούλας Παναγιώτης, 12) Δαούλας 

Θωμάς, 13) Δεληγιάννης Δημήτριος, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 15) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 

16) Ζαούτσος Γεώργιος, 17) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 18) Καλτσάς Νικόλαος, 19) 

Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 20) Καραλαριώτου Ειρήνη, 21) Κρίκης Πέτρος, 22) Κυριτσάκας 

Βάιος, 23) Μαβίδης Δημήτριος, 24) Μόρας Ευάγγελος, 25) Νάρης Αλέξανδρος, 26) Νασιώκας 

Παναγιώτης, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 29) Παναγιώτου Ιωάννης, 

30) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 31) Παπαδούλης Γεώργιος, 32) Παπαπαρίσης Απόστολος, 33) 

Παπαποστόλου Δημήτριος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 36) Σάπκας 

Παναγιώτης, 37) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 38) Τερζούδης Χρήστος, 39) Τσακίρης Μιχαήλ και 

40) Τσιλιμίγκας Χρήστος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 2) 

Γεωργάκης Δημήτριος, 3) Καφφές Θεόδωρος, 4) Λώλος Αχιλλέας, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) ) 

Μπουσμπούκης Ιωάννης, 7) Ξηρομερίτης Μάριος, 8) Σούλτης Γεώργιος και 9) Τζατζάκης Φώτιος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 40, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νάρης Αλέξανδρος, και 

Διαμάντος Κωνσταντίνος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 

παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ. 215/2022) σχετικά με το θέμα: 
Έγκριση Συμμετοχής στην Εθνική Ομάδα Εργασίας της σύμπραξης “Europe goes Local – Supporting 

youth work at the municipal level”και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Tη με αρ. πρωτ. 41043/21-09-2022 εισήγηση της Δ/νσης Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, 

Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, η οποία έχει ως εξής: 

 

H Στρατηγική Σύμπραξη Europe Goes Local αποτελεί μια πρωτοβουλία μεταξύ των Εθνικών 

Μονάδων Συντονισμού των Προγραμμάτων για μακροχρόνια συνεργασία η οποία ξεκίνησε τον 

Ιούλιο του 2016 με στόχο να βελτιώσει την ποιότητα του youth work σε τοπικό επίπεδο μέσω της 

αποτελεσματικής συνεργασίας μεταξύ όλων των πιθανών εμπλεκομένων οι οποίοι 

δραστηριοποιούνται ενεργά σε επίπεδο των Δήμων στον τομέα της Νεολαίας. 

Το Europe Goes Local, αυτή τη στιγμή, αποτελείται από 200 μέλη από 120 Δήμους των χωρών 

που συμμετέχουν. Μέσω της Στρατηγικής Σύμπραξης, υλοποιούνται εκδηλώσεις μεγάλης 

κλίμακας, δράσεις χαρτογράφησης και δραστηριότητες δικτύωσης σε ευρωπαϊκό επίπεδο ενώ 

ταυτόχρονα οι Εθνικές Μονάδες Συντονισμού που εμπλέκονται στη Στρατηγική Σύμπραξη 

αναπτύσσουν, σε εθνικό επίπεδο, ένα πλάνο το οποίο στοχεύει στην κάλυψη των αναγκών των 

μελών της εκάστοτε Εθνικής Ομάδας προωθώντας διαφορετικούς τύπους μαθησιακών ευκαιριών 

με διακρατική διάσταση.  

Στόχοι της εν λόγω Στρατηγικής Σύμπραξης είναι να ενισχυθεί η προσπάθεια αναγνώρισης και 

να αναπτυχθεί η ποιότητα του youth work ως αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτικής για τη Νεολαία 

σε επίπεδο Δήμων, να ενισχυθεί η ευρωπαϊκή διάσταση του youth work σε επίπεδο Δήμων, να 

υποστηρίξει την συνεργασία μεταξύ 3 των Εθνικών Μονάδων Συντονισμού και των Δήμων για την 

ανάπτυξη στρατηγικής για τον τομέα του youth work αλλά και να συμβάλλει στη συνολική 

ανάπτυξη του youth work ως μέρος της γενικότερης συνεργασίας στον τομέα της Νεολαίας σε 

ευρωπαϊκό επίπεδο.  

Ο Δήμος Λαρισαίων μέσα από τη  συμμετοχή του στην Εθνική Ομάδα Εργασίας θα μπορέσει 

να: Ενημερωθεί σε βάθος σχετικά με τα Προγράμματα Erasmus+ για τον τομέα Νεολαία και 

Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης και τις ευκαιρίες χρηματοδότησης μέσα από αυτά, να έχει 

πρόσβαση σε καλές πρακτικές από όλη την Ευρώπη, να αναπτύξει το δίκτυο του με άλλους Δήμους 

απ’ όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη, να ενισχύσει την στρατηγική του αναφορικά με τη Νεολαία 

και το youth work, να συμμετέχει ενεργά στη διαμόρφωση της εθνικής και ευρωπαϊκής 

στρατηγικής για το youth work, να έχει προτεραιότητα συμμετοχής σε σεμινάρια κατάρτισης και 

συνεργασίας και δραστηριότητες δικτύωσης που υλοποιούνται στο πλαίσιο της στρατηγικής σε όλη 

την Ευρώπη  

Η ένταξη στην Εθνική Ομάδα Εργασίας προϋποθέτει τον ορισμό ενός τακτικού και ενός 

αναπληρωματικού εκπροσώπου και την υποβολή φακέλου υποψηφιότητας στο αρμόδιο τμήμα του 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

Έχοντας υπόψη: 

- το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 “Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης” 

Ζητούμε από το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 

Εθνική Ομάδα Εργασίας της σύμπραξης “Europe goes Local – Supporting youth work at the 

municipal level” με τακτικό εκπρόσωπο τον κο Δημήτρη Δεληγιάννη, Αντιδήμαρχο Διοίκησης, 

Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και αναπληρωματικό εκπρόσωπο την κ. Τσιαντού Κυριακή – 

Μαρία, Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας.  
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Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

3. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παναγιώτου Ιωάννη και 

Παπαδούλη Γεωργίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στην Εθνική Ομάδα Εργασίας της σύμπραξης 

“Europe goes Local – Supporting youth work at the municipal level” με τακτικό εκπρόσωπο τον κ. 

Δημήτρio Δεληγιάννη, Αντιδήμαρχο Διοίκησης, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και 

αναπληρωματικό εκπρόσωπο την κ. Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, Γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νεολαίας.  
 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

    ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


